Prirozena ¢isla a nula - opakovani

. 4200:10+3.100+156:12— 32.103 =

= 420 +3000 + 13 — 3296 = 3433 — 3296 =137
Vyjadii v danych jednotkach :

a) 329hl(1)=329001

b) 3t2kg3g(g)=3002003¢g

¢) 4 hod 2 min (min) = 242 min

d) 3km2m3dm(dm)=30023 dm

Res v N rovnice, proved’ zkousku :

a) 38+x=127 zk.: Lggy= 38+ 89 =127
x=127-38 Poy= 127
x =89
b) 38x = 494 494 :38=13 zk.: 38
x = 494 :38 114 .13
x =13 0 114
38 _
494

zk.: Lz = 38 .13 =494
P(]g,)z 494

Zaokrouhli na :

a) stovky 3291 ="3300
b) tisice 3291 ="3000
c) desitky 3291="3290

D¢l v N, urci zbytek a proved’ zkousku :

1442 :32= 45 (zb.2) zk.: 45 1 440
162 .32 + 2
02 90 1 442
135
1 440

Eva md o 3 knizky vic neZ Petra. Dohromady dévcata maji 21 knih.
Kolik knih ma kazda z divek?
21-3=18 18:2=9 Petra ...... 9 knih

Eva ....... 9 + 3 =12 knih
Eva ma 12 knizek, Petra 9.



